

CHIARIMENTI PROCEDURA APERTA PER ANNI DUE ,SUDDIVISA IN 42 LOTTI PER LA FORNITURA DI MATERIALE SPECIALISTICO DI OCULISTICA PER L'AZIENDA OSPEDALIERA OSPEDALI RIUNITI "VILLA SOFIA CERVELLO" PUBBLICATA SULLA G.U.U.E. IN DATA 27.02.2014 E SULLA G.U.R.S. PARTE II E III nr.10 DEL 07.03.2014

QUESITO N. 1

LOTTO 27:Questo prevede due voci:

- Flaconi sterili da 10 ml di miscela di olio di silicone 5000 ed RMN3 DENSIRON
- Flaconi sterili da 10 ml silicon solvent (f6h8)

Che se pur omogenei alla categoria dei fluidi per la chirurgia vitreo retinica esprimono dei prodotti di produzione esclusiva

Si chiede se possa essere ammessa la partecipazione per singola voce

RISPOSTA N. 1

PER ASSICURARE LA PAR CONDICIO SI ESTRAPOLANO LE DUE VOCI INTERESSATE DAL LOTTO IN QUESTIONE FACENDONE LOTTI SEPARATI PERTANTO LE AZIENDE POTRANNO PARTECIPARE O PER LE DUE VOCI INTERESSATE O PER IL RESTANTE LOTTO

QUESITO N. 2

In base alla risposta al quesito n. 1 sui lotti dei kit n. 35/36/37/38 in nome giustamente della corretta concorrenza e visto che la nostra Società commercializza un flacone da 25ml di BSS è possibile allargare il range a 25ml ?

RISPOSTA N. 2

SI